Alayovioua
AAyeBpa levikng Naideiag

B ALKEIOL

OEMA A

A1. Na ammoseifete OT1 via k&BE yavia o 1ox0e o+ ovvio =1,

Movadeg 10

A2. Na xapaktnpioete pe Yot (X) N AdBog (A) kKABe pia ammo TIG TTAPAKAT®
TTPOTACEIC.

0
(a) loxvel — = OTTOL Q: AKTIVA KAl J: JOIQEG
T H

(B) O1 TAPATTANPWUATIKEG YWViEG EXOLV ibIa npiTovo oLVNUITOVA KAl AVTIOETEG
ecporrTopav OULVEPATITOUEVES

HETCIIXUIO

vx a, a»a%exahlrov;% )\Jonz A -

(v) lo
(6) H e€icwddn ov

(¢) H e€icwon g¢§a¢§ =1 1ox0el yia kdBe X e R

Movabdeg 10
A3. Na kaveTe TN OWOTH AvTIOTOIXIoN:
A (e§iowon) B (Avoeig)
1. nux=0 A. X=2kr, K€Z
/4
2. ovvx=0 B. X=2xk7r+—, K€’
3. nux=1 N X=xr, K€
V4
4. ovvx=1 A. X=K‘7Z+§, KezZ
Movaébeg 5
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©EMA B
B1. Na ekppaoete o€ rad TIG Yavieg 200 kar 500,

Movabdeg 5

B2. Na ekppaoeTe O€ UOIPEG TIG YWVIEG 4?” kail 601 rad.

Movabdeg 5

B3. Av n,uX:—% Kal 377r<x<27r , va PpeBolbV oI AANOI TPIYWVOUETQIKOI
apiBuoi TG ywviag x rad.
Movabdeg 15
OEMAT

77,uXO'UVX 1
2nuPx—1 epx—opx »

% LETAIX IO

apAcTaon

® P ONT 2. T H P

ovv 7+ Xj ovv(Xx—27)ep(37+X)

0(0[3;—)(}7#(5”—)()77/{)(—72[)

M. Na amoéei€ete oTI

r2. N

A=

Movabdeg 15
OEMA A
Na AvBoUV ol £§I0WTEIG:
(a) 2nux=+/3
Movabdeg 5
(B) (ZO'UVX —x/?)(ggox +1)=0
Movabdeg 5

(Y) 200V?X+3nux=0
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Movaéeg 7

(8) 00v(2x+%) = ovv(x+%)

Movabdeg 8

KaAn emroyial

EmpuéAeaa: X. Xavrdn, M. Weotn

LJE'[CIIXLJIO

® P ONT 2. T H P
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